
 

 

 
Kleine Gruppen - Marokk. Reiseleiter 24 h vor Ort - Wir 
besuchen 3 Familien - Berber Kochkurs - Erklärungen per 
Funk während der Fahrt 
Sie haben nur bei Dr. Ammon Tours die Wahl: Konvoi oder 
nicht Konvoi fahren! 

Gesamtkilometer in Marokko: ca. 2.300 km 
Fahrleistung an 12 Fahrtagen:  Tagesschnitt 190 km 

Tage ohne Fahrleistung:            8 
Reisedauer:                 20 Tage 
Startpunkt:                 Fährhafen Algeciras 
Endpunkt:               Fährhafen Tanger Med 
Fahrzeit der Fähre:                 ca. 1 Std. 
Anzahl der Fahrzeuge:              min. 6 – max. 12 
Anmeldeschluss:                       kein 
 
 

Teilnahme für Reisemobile, auch große und Wohn-

wagen-gespanne möglich. Für die Einreise genügt 

ein Reisepass mit noch mind. 6-monatiger Gültig-
keit, eine Grüne Versicherungskarte sowie ein 

Auslandsschutzbrief. 

Hunde willkommen (ausgenommen bei Besichtigun-
gen und Restaurantbesuchen). Bitte informieren Sie 

sich vor Reisebeginn beim Veterinäramt über erfor-

derliche Impfungen 

 

Sie haben nur bei Dr. Ammon Tours die Wahl: 
Fahren in der Karawane oder individuell fahren! 

Reisetermine: 

Tour 3:     18. 02. 2023 – 09. 03. 2023 
Tour 5:     06. 05. 2023– 25. 05. 2023 
Tour 6:     08. 10. 2023 – 27. 10. 2023  
 
ACHTUNG NEU: Unser Begrüßungsessen findet 1 
Tag vor Tour Beginn in Algeciras statt! Hinweise 
finden Sie in Anmeldebestätigung 

 

1. Tag: Sie fahren von Spanien nach Marokko - 
Geld Tausch, Souk Besuch. Fahrt zum Camp in 
Asilah am Meer, Stadtbesichtigung, 1. Tee,  

 
 

2. Tag: Sie fahren vom Camp Asilah – Souk 
Besuch in Souk el Arba - Besichtigungen: Volu-
bilis mit deutschsprechendem Führer - Besich-
tigung Moulay Idriss - zum Camping bei Fès  
 

3. Tag     
Sie besichtigen die unter UNESCO Schutz ste-
hende Königsstadt Fès mit deutschsprechen-
dem Führer und Bustransfer. Sie begeben sich 
ins gelebte Mittelalter in die Medina von Fes 
 

4. Tag     
Sie fahren vom Camp Fès über das mittlere 
Atlas Gebirge - Besuch der Berberaffen bei 
Azrou - zum Camp bei Midelt am Fuße des 
Hohen Atlas Gebirges 
 

5. Tag     
Sie fahren vom Camp Midelt – landschaftlich 
schöne Fahrt in die Sahara zum Oasencamp 
„Blaue Quelle“ in Meski 
 

6. Tag     
Sie absolvieren eine Oasen-Wanderung, mit 
Besichtigung eines Marabout, der alten Kasbah 
und einem Wüsten Plateau. Sie besuchen eine 
original Berber-Musikgruppe und „unse-
re“ Fam. El Hasnaoui in ihrer Kasbah - Fotoauf-
nahmen sind möglich 
 

7. Tag     
Sie fahren vom „Camp Blaue Quelle“ zur Be-
sichtigung eines orientalischen Hotels. Besuch 
Fossilienfabrikation in Erfoud. Danach tolle 
Fahrt in die Sandwüste zum Wüstencamp bei 
Merzouga  
 

8. Tag     
Besichtigungstag in der Sandwüste bei Mer-
zouga, mit Bademöglichkeit im Pool, abends 
Kamelritt zum Erg Chebbi, gemeinsames ma-
rokkanisches Essen bei Brahim (fakultativ) 
 

9. Tag     
Sie fahren vom Camp Merzouga, Besuch Tep-
pichhandel in Rissani und Sie besuchen den 
orientalischen Souk in Rissani. Besichtigung 
Todraschlucht - zum Camp in der Todrasch-
lucht  
 

10. Tag    Spektakuläre Jeep Tour in die Todra- 
& Dades-Schluchten mit Besuch von Bergno-
maden in Höhlenwohnungen (fakultativ)  
https://www.youtube.com/watch?v=YyH2ECJ07No 
 

11. Tag   Sie fahren vom Camp Todraschlucht – 
tolle Wüstenfahrt über Alnif - Tazzarine zum 
Palmen- & Oasencamp Zagora 
 

Marokko  20 –Tage - Tour  
“Schnupper Tour“ 
 

20 Tage Sonne in Marokko - unsere spezielle Tour für Leute die Marokko testen möchten, die nichts  

zu wünschen übrig lässt. Sie können nur bei Dr. Ammon Tours wählen, ob Sie mit  

uns und Erklärungen über Land und Leute während der Fahrt mittels  

Funkkontakt in der Karawane oder solo fahren möchten. Sie lernen die 

interessantesten 2 Königsstädte FES und Marrakech kennen, können  

eine Jeep Tour zu „unserer“ Nomadenfamilie in deren Höhlen Wohnung 

in der Tora Schlucht unternehmen und in der zimtfarbenen Sandwüste 

bei Marzouki auf einem Kamel den Erg Chebli erobern. Sie lernen das  

authentische Leben zweier Berber Familien kennen und fahren durch die  

grandiosen Zuz.- und Dara Tal, sehen lehmfarbige Kasbahs auf der Straße der Kasbahs 

und überqueren den bequem zu fahrenden Pass Titz-n-Toschka gen Marrakech.  

Der bunte Souk von Zagora wird Sie ebenso begeistern wie die vom Reiseleiter  

gekochte Suppe namens „Hatira“ die bei loderndem Lagerfeuer im Oasen Camp Zagora 

Ihnen gereicht wird. 

 

  

https://www.youtube.com/watch?v=YyH2ECJ07No


 
 

12. Tag   Sie besuchen den großen bunten 
Souk in Zagora - abends kocht die Reiseleitung 
Harira-Suppe am Lagerfeuer  
13. Tag   Sie fahren vom Oasencamp Zagora 
zum Camp der Familie Houma in Ait Ben 
Haddou. Zwischenaufenthalt in Ouarzazate 
mit Besuch des Supermarktes „Dimitri“ & 
Kaffee trinken  
14. Tag   
Sie besichtigen die unter UNESCO Schutz 
stehenden Kasbah in Ait Ben Haddou / abends 
gemütliches Beisammensein im Nomadenzelt 
mit der Familie Houma bei Grillen von Bro-
schettes (fakultativ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

15. Tag  
Sie fahren vom Camp Ait Ben Haddou eine 
Hochgebirgsfahrt über den Pass Tizi-n-Tischka 
zum Stellplatz in Marrakech – Kurzbesichtigung 
- abends Besuch der Garküchen auf dem Place 
Djamâa el-Fna 
16. Tag   
Besichtigungstag in Marrakech – größter Souk 
Marokkos - Kutschfahrt, abends Besuch der 
Garküchen auf dem „Place Djamâa el-Fna 
17. Tag  
Sie fahren von Marrakech zum Camp in El 
Jadida am Atlantik. Besuch des Supermarktes 
„Marjane“ in Safi, Besuch des Badeortes 
Oualidia. (Bei Einverständnis der Gruppe, 
fahren wir nach Moulay Bousselham: Vorteil: 
wir haben einen Ruhetag mehr am Atlantik) 
18. Tag  
Sie fahren vom Camp El Jadida zum Camp 
Moulay Bousselham am Atlantik 
19. Tag  
Heute genießen Sie eine Bootsfahrt zu den 
Flamingos.  
20. Tag  
Fahrt vom Camp Moulay Bousselham zum 
Fährhafen  

 
 

 
Reiseleitung: 

Dr. Wolfgang Ammon und Driss Ferdou 
 

Unsere Leistungen: 
● Reiseorganisation 
● deutsch-Marokko. Reiseleitung 24 h vor Ort 
● wir sprechen arabisch & deutsch 
● alle Camping- und Stellplatzgebühren 
● Strom (soweit verfügbar)  
● die Fährkosten für Fahrzeuge und Teilnehmer  
● 1MIETFUNKGERÄT pro Fahreinheit + Einweisung 
● 1 x Begrüßungsumtrunk im Camp „RIO JARA“ 
● 1 x erster marokkanischer Tee in Salah 
● 1 x Begrüßungsessen in Algeciras, Getränke exklusiv) 

● Besuch des Souks in Souk elf Aruba 
● Besichtigung Voloubilis mit deutschspr. Führer  
● Stadtbesichtigung FES / Bustransfer/deutschspr. Führer 
● Gebühren für Besichtigungen und Veranstaltungen 
● Besuch Berberaffen 
● Live Musik in Meski 
● Besuch der Familie El Hasaoui in Meski 
● Besichtigung einer Fossilienfabrikation in Erfoud 
● Besuch des orientalischen Souks in Rissani 
● Besuch Auberge Mohajut mit Bademöglichkeit im Pool 
●  Kamelritt in Merzouga 
●   Besuch des Souks in Zagora 
● Reiseleitung kocht Harira Suppe in Zagora 
● 1x Lagerfeuer in Zagora 
● Besichtigung  UNESCO Kasbah Ait Ben Haddou 
● Besuch Familie Houma in Ait Ben Haddou 
● Teespende im Nomadenzelt in Ait Ben Haddou 
● Führung in Marrakech 
● 1 x Kutschfahrt: 2 Stunden quer durch Marrakesch 

● Besuch des größten Souks Marokkos in Marra 
    kech 
● Bootsfahrt in Moulay Bousselham 
● Speicherstick mit Streckenkarten, kleinem & großem   
   Reiseplan mit GPS-Daten aller Camps, Praktische Tipps zur      
   Reise & Anfahrempfehlung 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Teilnehmergebühren:  
 

2 Personen & 

1 Fahrzeug 

Einzelfahrer &  

1 Fahrzeug 

Jede weitere Person Kind bis 6 Jahre Kind 7 – 14 Jahre 

2.230 € 2.080 € 390 € kostenlos 225 € 

     
 

 
 

Dr. Ammon Tours verwirklicht Ihre Traumtour mit einem neuen Konzept: Wir fahren auch mit kleinen Gruppen! 
 Für diesen Vorteil erheben wir einen "Small Group" Zuschlag in Höhe von 200 € pro Fahrzeug. "Small Group" sind kleine Gruppen mit bis zu 5 Fahreinheiten. Ab 6 
Fahrzeugen pro Gruppe erhalten Sie den "Small Group"  
zurück.  Alle Angaben ohne Gewähr. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Stand: Januar 2023 
 

Es gelten ausschließlich die Reisebedingungen des Veranstalters, die vor Anmeldung angefordert werden können. 

 

 

 


